
Srámk

Lidé
by se měli stýkat.
Třeba bez příčiny,třeba i bez toho,

že jeden
,

od druhého
něco potřebuje,
a zdánlivě tedy

zbytečně,
třeba i za cenu
ztráty času...

v tom je právě cena
lidských vztahů -

v tom pouhém pobyti
jednoho s druhým,
v tom porozumění
jednoho druhému.

MIROSLAV HORNÍČEK
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Po cely tyden ne přehlíd-
ce DMJF nás hostllo krasne
hlatorlckó město Pisek přes
den zelxre eluncem e v nocx
prosvícené šramkovekym mě-
elcem. Hostxlo nas, kteří
máme rád: divadlo, a 1 vas.kteří věnujete sva) volnyčas této ektlvnl kulturní
Činnost:.

SSH, který Je hlavním
lnxcxátórem e orgenxzátorem
přehlídky, venuje vyreznou'pozornont e pec; o volnyčee mladých lldi e pravěleDdl. melých Jevxlrnich
forem Jsou charaktorlatxc—
kým výrelem ektxvnlho člno-
rodého vztahu mledych lldl
k tlvotu e epolečnoetl.
Provb tekove přehlídky e
feetlvely zvylujl vzejeenouinfernovenoel, poekytu)lnotnoet'kon'rontece e proto]. třebe poetlevet Jejichprecovnt chequter a nete-dxekeu Gunket. Cheeee nod-porevet přeoevlie ty eoubory. koleervy? která ee Dinu—al o vlastní tvorbu, ktere
Je eutentxckou vypovbdx o
eoučeene- .vete, e orxento-ve! Je k problenetxce e
potřebám exel, precovllř,škol e neopek, eby pro nl
obce e precovxlte nechezely
ve even kulturnln e epole-čenekee 21v0r6 edekvarnx
upletnbni. Nejvíce praetoru

ummummmmmm IHIMNHMHN

by souborům měla nabxzet
klubová zefxzenx SSM, kde
divadla malych Jevtšrnxch
ýorem mohou úchťdt nernsxu1pxtelnou roll při :abe:pe-
Cuvani a naplnovunx kultur-
nich a rekreatxvnlcb potřeb
mladych 1101. letošnl Juh!—
lejnl ročnxk Šramkuve plaku
předfndmendva novou rradxcx,ke ktere Jsme po zhodnoceni
mxnulych ručnxkc dospěli.
Dvuulety cyklus by měl pod-
nltx! & podporu! vznxk &

Člunout novych mladych aNe-
térskych kolekrlvů l k větši
koncentrecx na metodxckou
ponoc souborům, Etarou napr.
představovele lonska nllne.
V tom enyelu chceme poskyto-
vet keZdoročnb netodxckou
poeoc eouborůn. ele chceme
Pedeviin gočltet e 3e31ch\nnoetl \ tvorbl plenuxvč v obc'ch e etetech.nyelle ex. ie letelnt rečnlkDre—keve Fleku ee etelvýlne-nou udalost! v vaofauledehu „Horava-oho u.vedla.Vvlnomně \ tunu pf apélavšearrenna peče arrenxckych

e etetvxcn organa v Pluku eVOIII kvelxtni prace mletnl-
ho orgenxz.Cn1ho ůrabu.5po—ločoč e UČDDtnlky przapb-lv k vel-x dobre ermogfefgXXV. gremkove anRu.

vleete HO'M."OVJocanonx nulury dv 591

DNES ODPOVÍDÁ
....................I..I......I.---------I---I
Eve vxdleřove, hrejici tegoenxce vaedle ne Provezku:
Divedlo ne Provezku účeetnlcxlŠL,nohle Sy ?

reek v Filly vil-__! 3911133;-QIQ nám 9 edetevx! Jeho H co erudxo.
Nejedne ee o keenovv oro'eexonelnvezku. ele eeelereke Hledě erudlo tvofl ne):terll čeet alt-.xoho .xudx. cup, epoločnl ee enou . Jeltl Jedni. eleven.Předetevenl Hry e hříčky Je nelle prvni-.

23k by ee delo cherekterxzovet toto p?edetevenl?
Jeho ecónerxetou e relxeereedůblc, ktery ex vybrel herce pod

pohybove nedenych lnlttujlcich Jogu, kerete. )udo en./. Jed-goubor etud ne zetledeiek - kJogenů -, čineke pohedty x eloveneke povest: zprecove-ných v duchu geponekóho dxveale e treneponovene !.keekenu dxvekovx.

n. eo o

erozueltelne
Dove verxece ne dene texty, pokud eotno

e evych předetev p edevlle
Jeponekych etředovekych fre-

Jek ee nee to podeřllo zvlednou!,poeoudxte eeex,
Ne ředetevenl eele pro eexon

Neee ůčeet ne SP epede zrovne do období horečného zkoulenl

:! !lliee. J.Aze nee řeknete. co přxprevu-

e generelek ne ne!: pre-xeru hry K. vonneguthe'ZehneJ veepeebu,pene Rooeerueter'. shell-e eepo Jednotlxvých sekvencích. kdy ee bčtne pribehy prollnejiee ecl-fx. Tekze prece eeee pořád doet.

l eaubor Dlvedle ne Pro—

l. hoetujlcl H. Kre či : Per.

. aby bylyZeklede- xnecenece Jeou pohy-etylove e jednoduche.

zechovet eteoeýeru knlhy

Závěrečné slovo dramaturga.
A tek feetxvel... Prederev1lo
ee více než ... Počeex prú-10 e! ... lee nevezell nova... Podlkovenl petit zejme-ne... Přehlídke opic potvr-dtle...Pie : ea eby el :lčn.podzim! ekogcí dovolené a
prnfdnxny, :ůurnl \Av, ".m_
hiv Vlach hu slunnum niu'ůpančtl e aby se Ičthlo po:
Unl vajcvllo v aulůx prdrlsouborů.
Dekuj: všem ze spolupracx.

U. hužllck

Nlllllllllllll NMMMMMMNMMI

TEATRO ART 'lmcm
Ve večernlch hodxnách

Jene nblx možnou! vide! vy-etoupenl hoetujlclhoeeeterekeho pentoexexckeho
souboru : PgrtugelekeTeetro Art leegee . předstu-venle O Zebrekovx, kterytouží by! kleunee.
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Nrdllnnn unnCJall Šramkn—
_ vu V\„ku, nnxnxnč puku včl—
Šlny prehlldvk " lunlxvnlů,
jnuu HnWlHJÝB & dxnkuac O

prudnluvun\ch. XXV. ŠP obga»
huval dva nemlndťe & Jedenaomxnnř npoJuny u dLakunx,ktery vedl dr. Ivan Vyekučxl
po uvóm představenx Haprdnn-
se v závěru přehlídky. Prv-
nlm nemlnóřem ŠP bylo pro—mxraní fxlmů o Japonském dl—
vadle, ke kteremu řekl párslov Mxlan kaúnek : ÚKVČ.
O tom, že fllmy o kabukx
zanechaly Jakéal zůžxtky
v eemlner:etech,evčdč:lovečerní vyetoupenl eouboruv::xte, Jeho: prote ona-te“ne plece" zebudove : ukezku. kebuk; do eveho pofedu.Pruty qumnnnř vad) \ndhk
hxnhlul u věnovul nn v:!nhuMerc“ u luulky. Pupurxluluutkuvnhn nulu v /k NUM
lxte- Vlach ]u lnu mlul u
nu vůech aumxnnťluh byl!ukfku :nplnón.„)kabU u pruduluvenxuh
měly pracovni rnz, byly vell-
Lv rušné až bouřlivé, prutu-20 na akuleťné dxukuluvulu.co) ne nuopnk nudu říci "všech dlukuulch nu celulnlchpřehlídkách. Nnkdo ae nuuly—důl flLl eva) nazor, by? (fe-be ne úplne upruvny, větě:—
nou uo nxkdo ( krltxzovenychneurele pro ertxcku uluvuvznbůenó na Jeho hlavu. l
pfee takrka napfclrllrůvodro, které panovalo cely((den'velnu vólůlnu lldlodolala volani řeky “ zúčuul-„110 se Jak acmlnufů, takdlekuux.
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„posledni „dojmy
STUDIO PH - Symposium ...
Je sympatické jak se studio
PH snaží propojit scénu s
hledištěm, a to hned v úvo-
du, kdy se jim to také nejlé-
pe daří z celého představe—
ní. Tato inscenace nám ná-
zorně ukazuje, že progresiv-ní odkaz minulosti je stále
platný, resp. že je stálá
potřeba progresivity. Snad
by dokonalejšímu vyznění
—napomohla lepši precizace
myšlenky, zjm. při takto ne-příliš dramaticky postave—
ném textu, který v podstatě
nemá nijak zvláštní vývoj.Představení bylo bezespo-
ru zatěžkávací zkouškou
pro celý soubor, už kvůli
reakcím publika (ne vždy
místným) ale je to jistězajímavě formálně zpracované

informace
Zaujal mne článek 3. Sedláč-
ka, vedoucího KM Jihomorav-
ského PSM, který považuje za
nezbytné spolupracovat s

. OKS, nebot: 'SSM nemá v pro—fesionálních klubech možnost
pomoci souborům odbornou
radou. Nemáme žádné odborné
metodiky."

Myslím, že je to skromné
prohlášení. SSM ve svýchzařízeních umí poskytnoutmládeži možnost působit v
amatérském divadelnictví,

“ výrazně'pomáhat amatérům jižzřizovatelstvím, poskytová-
ním prostoru atd. Odbgrnoumetodiku nemá, ale sít stát-ních kulturních zařízení
v gětiletém plánu rozvoje
ZU s mládeží počítá. Každé
KKS i OKS má povinnoet po-skytnout mladým zájemcůmveškerou odbornou pomoc. Za—
řízení na krajské úrovni
mohou v případě potřeby vy-užít ještě dohod mezi státnísíti a sčDu a mohou opatřitvhodného profesionála, a to
v rámci dohody mezi UKVČ a
SČDU - tedy bezplatně. Po-drobně bude psáno o této
spolupráci v některém z nej-_bližšich čísel Kulturni prá-ce. Osobně považuji zajiště-ní odborné metodické pomoci
malým amatérským divadlům ,

za jeden z nejdůležitějšíchúkolů nejen v amatérskémdivadle, ale divadle vůbec.
Divadelní mládež je dnes
soustředěna výrazně kolem
amatérských divadélek hrají-cích zhusta v klubech SSM.
Mají co říci, mají své divá;
'ky a bezděčně prolamují výirazové konvence. Vzhledem
k užitečnosti těchto divadel
je třeba jim pomáhat, ale“tak - a to je úkol metodiků-
- aby pomocí nebyla zastře—
ne jejich svěžest.
Přál bych si, aby působi-lo více tak dobrých souborů.

Jako je tomu dnes v jihomo-
ravském kraji, mimo jinézásluhou SSM.

Milan Cikánek
vedoucí divadelního odd.ÚKVČ

306%

představení, i přesto, že
forma není dost často zcela
plná obsahu. Jednak diky
dramaturgii textu (mělo by
se více využít paradoxnich
a kontrastních momentů ke
komickému účinkuL díky ne
zcela jasné tendenci a tedy
sdělení (větší aktualizace
by napomohla niternějšímu
pochopení) a nutno říci, že
i díky rozmístění herců,
jejichž reakce jsou sice „
správné, ale zcela jiné než
reakce publika, a tak nepo-
máhají mimoděk tomu, že se
ne vždy vytváří kontakt
mezi hrajícími a diváky.

. .xr-

mmmPavel Linhart - vedoucí Bra-
nického divadle pantomimy.
Nebyl jsem příliš spokojen
s úrovní diskusi. Myslím si,že takovéto antré lektora
dost ovlivní myšlení lidí.
A leckdo se pak nesvěři se
svými názory, protože nedo-
vede třeba tak dobře formu-
lovat. Proto si myslím, že
lektor by měl diskusi teprveuzavřít a tehdy vyslovit
.svůj názor, zatímco diváci
by se o představeních vyja-dřovali na začátku. Pokud
to mohu posoudit podle ji-ných festivalů, prospělo by
to a 1 diskuse by bylyplodnější.

v'X'
Lumír Tuček, Skupina Vpředdivadla Sklep“ '

Na šrámkově Písku se nám
spousta věcí líbila, např.
vystoupení Vizity, seminářLudka Richtera a další, a-řada věcí se nám nelíbilanapř....

atamanem
Každoročně je na Šrámkově
Písku uvedeno představeníhesta přehlídky. Letos to
bylo představení Haprdánsneboli Hamlet, princ dánský
ve zkratce, které vytvořildr. I. Vyskočil se svými
spolupracovníky.
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Já a ŠP

ň. Petana, Scéna:
Na ŠP zcela poprvé a kdy-

bych měl vycházet ze svýchveskrze příjemných dojmů,rád bych vyslovil přesvědče-ní, že nikoli napOsled.
Nebot: město půvabné, baro-
metr příjemně vztyčen a
pokud jde o úroven samotné
přehlídky, tyčí se příjemně.
Všechny zdravím.

:!:
“ l.\Hana Mullerová, StřípekČeské Budějovice

“Na začátku jsme se sem moc
netěšili, chtěli jsme radějijet do Prostějova, ale když
jsme zjistili, jak rozmanitýje v Písku program, začali
jsme se těšit & Šrámkův Pí—
sek nás nezklamal.

>z'<

Z. Teska, ředitel ZK Jitex:
Trochu mi chytí návaznost akontakt po dvou letech. Alechtěl bych moc pochválitletošní účastníky za kázeň
& aktivitu.

trocha scénografie
nikoho nezabije

-ale zabije!
.nl'-

ZEPTALI ÚÉME SE

M.Grimmové, redaktork/ Ama—
térské scény
Kolik prostoru věnuje Ama—
térská scéna na svých strár-kách letošnímugjubilejnínu
gp?
Právě proto; že je jubilej-ni, ale nejen proto, budeme
se snažit věnovat mu max;_
mum. Což konkrétně znamená
takřka všechny stránky,
vyjma těch, kde uveřejnujemestabilní materiály - seriá-
ly, ukázky z her atd. Doufá-
me, že všichni z autorů, kte-ří přislíbili napsání článkqslovo dodrží,a tím by měl
být pohled na letošní ŠP
rozmanitý. Trochu paradoxní
je, že si o akci konané na
počátku června budeme číst
někdy na konci září, ale touž není chyba redakce.

Je mnoho těch kteří b
váš časopis radi odebírali,ale v PNS nenígke koupi. Co
ma í dělat?
Sne ná pomoc. Stačí na adre-
su redakce — AS. Mrštíkova
23,Praha 10 paslat přihláš-
ku napsanou na koresponden-
čním lístku a ostatní zaří-díme.

Když jsem o vánocích v
pražském Domě sportu potkalStanislava Zvonička, kupují—cího svému vnukovi nedostat-kové boby a rozčilujícího senad liknavosti a pomalosti
prodavačů, povídám "nerozči-
luj se, víš, že to Tvé srdcenení zrovna zvon". Odpověděl
"copak se u nás můžeš neroz-čilovat?" A to byl právě on.Člověk, který nebyl nikdy
lhostejný ke všemu, co neby-lo v pořádku, který se tonebál říci a dokázal stát
za tím, co řekl. Znalec,teoretik i praktik, recen-
zent, vynikající lektor fil-
mové historie a estetiky,ale stejně tak odborník na
mnohé ostatni umělecké dis—
ciplíny, vždy fandíci nové—
mu, neotřelému a v neposled-ni řadě mladému. Proto také
byl tak často viděn ne Šrám-
kově Písku, kde radou i kri-
tikou pomohl a jako važený
písecký rodák byl jedním z
těch, kteří navazujíc nakulturní tradice města po—
máhal rozvíjet nove. Bohužel
několik málo týdnů po našem
posledním setkání Stanislav
Zvoníček nebyl již mezi na-mi. Srdce zradilo a tak to
plánovanou živáňskou na bře-
hu Otavy už neupečema.

Ivo Prochazka



PÍSECká mozaika * * **
Pavel Žywczok — TEATRZYK

Náš soubor je na ŠP potřetí.
Což má pro něj smysl přinej-menším v tom, že máme mož-
nost shlédnout jiné formy
práce ... ŠP je velmi inspi-rativní,ale vidím určitý
problém v diskusích, proto:„
o představeních se jenom
mluví a nic víc. Mimo disku-
se o skupině Vpřed nebylšžádným větším přínosem. e-šení bych viděl 831 v tom,
že mimo vedoucího diskuse
(soudce) by měli vystupovat
prokurátoři a obhájci, kteří
by šli tvrdé a nekompromisně
za svým.Nic nebylo řečeno
o režii, hudbě, hereckých
výkonech,....
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Já a šp
B. Housková, inspektorka ONV

Pamatovat všech pětadvacetŠrámkových /!/ Písků není
ani snad důvod k radosti vi-dět to napsané:

__Přesto je tomu tak.Ale Vidět tu i ty, kteří už
od prvního ročníku začínali,to radost je.Nicméně: nová generace na—
stoupila.Bud vítána.

DNES (ne)ODPOVÍDÁ
nikdo

za nic. Původně měl totiž odpovídat neodpovědný /šéf/redaktor /za všechno/. Neodpovída. ale klade otázky dobře
vychované redakci.
R. Doležalová, vedoucí tiskového střediska:
Jak vypadá redakce Zpravodaje?

2+1 s výhledem na řeku. Obývací pokoj obývá šefredektor
/taky kdo jiný/, zatímco v ložnici se tísni /rádi/ redaktoři
s písařkou. Kuchyň je doménou kuchaře grafika, který zde le-
pí písmenka a taky někdy těsto na ryby, pokud zrovna nevaří
svou oblíbenou Rajbaničku(dovozl). Koupelna slouží jako foto-
komora a celý komplet je doplněn víceúčelovým wc.
M. Grimmová a P. Prchal, redaktoři Zpravodaje:
Jaký je režim pracovního dne?

Za ranního kuropění se schází v redakci, kde nás v opti-málním případě čeká vytištěný Zpravodaj. Je nasazena káva, já-
ga a jiné účinné životobudiče a postupně se otevíru oko ze o-kem, až je celá redakce připravena na další číslo. Od tétochvíle všichni něco lepí, píěí, ěkrtají a okolo půlnoci jetéměř polovina Zpravodaje připravena. V té chvíli ěéfredaktorsvolá celou redakci a společně dopíší zbytek systémem každý
s každým jednu větu. Ke třetí hodině ráno ruch v redakci uti-chá. Vojenský kurýr odnese připravené číslo Zpravodaje do
vojenské tiskárny, kde speCielně vycvičené jednotka týdenních
nespavců číslo zcela předělá a vytiskne. Mezitím redakce
prochází ztichlým Pískem, absolvuje pravidelnou kontrolu
občanských průkazů e recepční hotelu obligátně rozespalekonstatuje "konečně posledni". To už ale svítá a za ranního
kuropění...
I. Procházka:
Co je tvým úkolem v rgdgkgi?

V letošním roce dělám grafika, fotografa, pokladníka. úse-kového důvěrníka, píší texty, děláe korektury, zastupujispolečensky unaveného šefredaktora, chodím na porady, nakupu—ji občerstvení, spravuji lékárničku a ve volném čase píšipaměti.
I. Vincencová, písařka:
Jak se ti píše?

:

Myslím, že tento týden jsem složila druhou maturitu!
JUC. Ivan Hruban

autor tiráže — šéfredaktor

V. Šrámková, ÚKVČ:

Teprve po šesté na ŠP, ale
vzpomínám na dětské stře-
víčky před jedenadvaceti ls-
ty, stejné počasi, stejnýúplněk ... Myslím, že jevýhodné soustředit přehlídku
na jediné místo jako je tomuletos a tak toužím po plo—
várně před okny s přírodnímdivadla za budovou klubu.
a. Dvořáková, studentka seš,
přijímač:
Moc se mi to líbilo. dozvě-
děla jsem se mnoho nového.Definitivně jsem si potvrdi-la, že k přijetí na DAMU mu—
sí být_pořádna protekce nebo
alespon být z herecké rodi-
ny. Takových dobrých herců
jsem tady viděla, kteří se
pokoušejí o přijetí, Hanka
ze Střípku už dokonce
čtyřikrát...
E. Zajícová, Anfas Černošice
Na ŠP poprvé. Byli jsme moc
překvapeni výběrem, protože
jsme to zjistili až 2 pro—
gramu ŠP. Jsme moc zvědaví
jak_dívéci zareagují na náš
typ divadla.
Jan Borna, Jaroslav Duěek,Vizita Praha
Jsme tady oprvé, kromě jí-ného nás t či 1 to, že jsmedostali několik pozvání k
vystoupením a to je pro násmilé zjiětění, že je zájem
o to, abychom hráli i jinde.Nejvíce se nám na ŠP líbilseminář Ivana Vyskočila a to,_jak vedl diskuse. Tímto ho
*pozdravujema.

výprodej

vv2x léta Bezi,
Vážení ooo..

XXI. Šrámkův Písek v roce
1977 se konal opět jakonesoutěžní přehlídka divadel
MJF za účasti zahraničních
souborů z SSSR,MLR a Ra—
koueka.
XXII. Šrámkův Písek v roce
1978 byl ročníkem, kdy otěže
přípravy převzal písecký
OV SSM. Scházela zahraničníúčast a větší počet profe—
sionálních souborů, ale zá—
roven ematérských divadel
byla vysoká a jediné vystou-pení profesionálního Divad—
la na Provázku vynikající.
XXIII. Šrámkův Písek v roce1979 skončil s tradicí pořé-déní výběrových kol předkonáním vlastni přehlídky.Zúčastnili se hesté z NDR.

XXIV. šrámkův Písek v roce
1980 nepřinesl žádné pře—
vratné novinky a stále se \konal jako přehlídka divadel
malých jevištních forem.
Nezůčastnili se profesioná-lové ani zahraniční soubory
a poprvé bylo rozhodnuto,že ŠP se bude konat pouze
každý druhý rok.
XXV. Šrámkův Písek je v tétochvíli za námi. Řečeno slovyjeho účastníků, počínajesluncem nad řekou přes před—
stavení, semináře, diskuseaž po setkání "jen tak"etojí
za to, 0 "Písek" se přít ahádat. A hlavně se těšit, že
se opět sejdeme na XXVI. roč—
níku. Čím dřív, tím líp.

v důsledku likvidace redakce levně odprodá:
- 3 psací stroje normální (původní majitel má přednost)
- 2 psací stroje elektrické (vzhledem k nutným úsporám elek-trické energie přecházíme na plynové)
- 2,5 t použitého papíru (prozrazení státního tajemství vy-loučeno)
- Píseckou čítanku díl 1. (laskavě zapůjčeno Fr. Masákem)
— 6 talířů hlubokých, 4 sady příborů, 1 hrnec na 4 litry,5 ěálků na kávu (zapůjčeno s nevšední ochotou mistni res—
taurací)- lzénovní píaařku(napijs, nekouří, spát chodí se alepicsai)- redakční automobil
pouze na součástky)

Škoda R-coupe (větrání zaručeno. jinak
- 126 kusů prázdných lahví (pod cenu)- nepoužité myšlenky (pouze některé)

XXV. ŠRÁMKBV PÍSEK, zpravodaj národní přehlídky divadel malých jeviětních forea v rámci Celostátního festivalu zá move
uaělecké činnosti na Počest 65. výročí VŘSR a III. sjezdu SSM ve dnech 2. — 6. 6. 1982 v Písku. Hlavní pořadatel eakýústřední výbor SSM spolu s MK čsn, nš čSR, Jč KNV České BudějOVica, ONV, ov ssn . na.: nv Písek, zx Jitex a Stálé di—
vadelní ec na v Písku za odborné spolupráce ÚKVČ. Vydává tiskové středisko ŠP, vedoucí R. Doležalová, tisknetiskárna V Písek. Vedoucí redakce I. Hrubsn, redaktoři M. Grimmová a P. Prchal.vá. Náklad 300 výtisků. Povoleno odborem kultury ONV v Písku - č. pov. - kult.: - 496/82.

Palcát.
foto 1. Prochazka. přepis I. Vincence-


